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Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості:  драже від жовтого до оранжевого кольору,  кулеподібної форми,  з гладкою,  однорідною за забарвленням поверхнею.  Допускається
наявність специфічного запаху;
склад:  одне драже містить вітаміну А (ретинолу) 3 300 МО, вітаміну В1 (тіаміну) 2 мг,  вітаміну В2 (рибофлавіну) 2 мг,  вітаміну В6 (піридоксину гідрохлориду) 3 мг,
вітаміну В12 (ціанокобаламіну) 2 мкг,  вітаміну С  (кислоти аскорбінової) 75 мг,  нікотинаміду 20 мг,  кислоти фолієвої 0,07 мг,  вітаміну Е (a-токоферолу ацетату) 10 мг,
рутину 10 мг, кальцію пантотенату 3 мг;
допоміжні речовини: борошно пшеничне, патока крохмальна, тальк, олія соняшникова, цукор-пісок, віск бджолиний, олія м¢ яти перцевої .
 
Форма випуску. Драже.
 
Фармакотерапевтична група. Полівітамінні комплекси без добавок.
Код АТС А11В А.
 
Фармакологічні властивості. Фармакодинаміка. Фармакологічні властивості зумовлені вітамінами, що входять до складу препарату: вітамін А стимулює епітелізацію,
синтез родопсину,  який необхідний для росту кісток та хрящів,  він забезпечує нормальну зорову функцію;  вітамін В1 регулює вуглеводний обмін,  нормалізує функції
нервової системи; вітамін В2 та нікотинамід беруть участь у процесах тканинного дихання; вітамін В6 необхідний для нормального функціонування периферійної та
центральної нервової системи; вітамін В12 –  високоефективний протианемічний засіб, він активізує обмін вуглеводів,  білків,  ліпідів,  бере участь у синтезі нуклеїнових
кислот, холіну, метіоніну,  креатину. Будучи фактором росту стимулює функцію кісткового мозку, що необхідно для нормобластного еритропоезу; вітамін С бере участь в
окисно-відновних процесах, синтезі кортикостероїдів, гемоглобіну, колагену, дентину, бере участь у процесах згортання крові, підвищує неспецифічну імунорезистентність;
кислота фолієва разом з вітаміном В12  стимулює еритропоез, бере участь в синтезі амінокислот, нуклеїнових кислот, пуринів і піримідинів, в обміні холіну; вітамін Е –
антиоксидант, бере участь в біосинтезі білків, проліферації клітин, в процесах тканинного дихання і інших важливих процесах клітинного метаболізму, впливає на
репродуктивну функцію, на тонус і проникність судин; рутину притаманні антиоксидантні властивості, він зменшує проникність і ламкість капілярів, бере участь в окисно-
відновних процесах, гальмує дію гіалуронідази; кальцію пантотенат  – бере  участь в вуглеводному та жировому обміні, в синтезі ацетилхоліну.
Фармакокінетика. Зумовлена фармакокінетикою інгредієнтів, які входять до складу препарату. Адсорбція проходить в шлунково-кишковому тракті, переважно в 12-палій
кишці та тонкому кишечнику. Препарат метаболізується в печінці. Частина препарату, яка не піддалася всмоктуванню, виводиться переважно із сечею та калом.
Показання для застосування. Для профілактики та нормалізації порушень обмінних процесів та загального стану у осіб літнього та похилого віку,  у тому числі при
передчасному старінні, при астенічному синдромі у комплексі з іншими лікарьскимі  препаратами.
 
Спосіб застосування та дози. Драже призначають внутрішньо, після їди: з профілактичною метою для осіб середнього віку по 1 драже на добу, а для осіб похилого віку -
по 1 драже 2-3 рази на добу, з лікувальною метою – по 2 драже 3 рази на добу протягом 20-30 днів. Повторні курси проводять через 1-3 місяці.
 
Побічна дія.
При тривалому застосуванні,  індивідуальній гіперчутливість до компонентів препарату можуть спостерігатись диспептичні явища, алергічні реакції,  порушення функції
печінки, зміни з боку шкіри і волосся. В таких випадках препарат відміняють.
 
Протипоказання.
 Індивідуальна гіперчутливість до компонентів препарату.  При тяжких ураженнях печінки,  виразковій хворобі шлунка і 12-ти палої кишки. Дітям препарат призначати не
рекомендується.
 
Передозування. При прийомі рекомендованих доз препарату явищ передозування не спостерігається. Тривалий прийом дуже великих доз препарату може викликати
гіпервітаміноз А.
 
Особливості застосування. Не застосовують разом з лікарськими засобами, що містять вітаміни.  У періоди вагітності та лактації препарат застосовують тільки у випадку,
коли очікувана користь переважає потенційний ризик для плоду. Не впливає на здатність керувати автомобілем.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами.
Взаємодія з іншими лікарськими засобами  не вивчено.
 
Умови та термін зберігання. Зберігати в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей  місці при температурі від 15 до 25 ºС. Термін придатності 1 рік.
 
Умови відпуску. Без рецепта.
 
Упаковка. По 50 драже в контейнері пластмасовому.
 
Виробник. ВАТ “Вітаміни”.
 
Адреса. Україна, 20300, Черкаська обл., м. Умань, вул. Ленінської “ Іскри”, 31.

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


